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7-5ウェブアプリケーション/ソフトウェア
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メールソフト/ウェブメール
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資料7-5 -21　利用しているメールソフト（複数回答）［2008年 -2009年］

2008年
N=2,000

2009年
N=3,332

0 5 10 15 20 25 30 35 40％

わからない

メールソフトは利用していない

Eudora-J

Netscape Mail

WinBiff

Message Manager

Netscape Messenger

Eudora Pro

Microsoft Entourage

PostPet

AL-Mail

Shuriken

Mail（Mac OS付属）

Becky! Internet Mail

Mozilla Thunderbird

Windows Live Mail

その他

Windowsメール（Windows Vista付属）

Microsoft Outlook

Microsoft Outlook Express 35.2％
37.9％

23.3％
23.2％

9.5％
5.5％

6.6％
5.7％

5.8％
5.3％

3.7％
4.9％

2.7％
2.5％

1.6％
1.5％

0.6％
1.5％

0.5％
0.7％
0.5％
0.5％
0.4％
0.4％

0.2％
0.2％

0.2％
0.2％

10.9％
11.8％

10.3％
10.5％

0.2％
0.1％

0.2％
0.2％
0.2％
0.4％

0.3％
0.4％

資料7-5 -22　利用しているウェブメールサービス（複数回答） ［2008年 -2009年］

2008年
N=1,021

2009年
N=1,749

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90％

わからない

その他

Jmail

freemail

ウェブリメール（BIGLOBE提供）

So-netのWebMail

BIGLOBEメール

livedoorメール

Mail@nifty

エキサイトメール

infoseek メール

gooメール

Gmail

Hotmail/Windows Live Hotmail

Yahoo!Mail 80.1％
79.9％

30.1％
21.3％

25.4％
23.0％

25.2％
25.2％

12.1％
15.4％

4.7％
4.6％
4.5％
4.7％
4.4％

6.2％
3.0％
2.5％
2.8％
2.9％

1.9％
1.9％

0.3％
2.7％

0.1％
0.4％

5.3％
9.4％

2.6％
3.7％
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ウェブメールはYahoo! Mailの利用率が8割
ブラウザーを通してアクセスするウェブメールが一般的となり、フリーメールサービスのYahoo! 
MailやWindows Live Hotmail、Gmailなどのサービスがよく利用されている。大学や企業で
もクラウド型のサービスを利用する動きが広がっており、今後ウェブメールの利用者も増加すると
思われる。その影響もあり、メールソフトを利用しないネットユーザーも1割存在している。なお、
メールソフトではマイクロソフトの製品が7割を占めている。
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